

選論

極端派人生

誠實豪爽優點

吳珍懷

就各派人生的心情和性格言。極端派最能表現誠實和豪爽的優點。各派人生都不會有發揮最高度性能的願望。其中有因天性的「限制」。也有因顧慮而「保留」。惟有極端派。既無天性的限制。復無因顧慮的保留；所以他的性格是高度的誠實。他的心是高度的豪爽。所謂「快人快語」、「快人快事」之所以為世人所歡迎讚許。為的就是表現得夠誠實。夠豪爽。

當然在競爭虛偽的俗世中。太過誠實自己會吃虧。太過豪爽別人也會受害；但就為人的基本原則言。無論如何這總是優點不是劣點。不過。人與人的關係是相對的。根據「過猶不及」的原理。極端派高度的誠實和豪爽。雖不是劣點。却可能在某種情形下是一個會使自己吃虧甚至失敗的弱點。所好這弱點是克己不是損人。仍不失為優點。

強烈個人意志

然而極端派到底有沒有其他的缺點呢？有。顯著的缺點就是個人意志太強烈。不免與社會意志有抵觸。強烈的個人意志。在表現獨立的人格。表現個人的才能和表現個人的責任感上。都是所需要的美德；但在爭執個人的意見。爭執個人的權益和與自己爭執氣氛時。却是不需要的性格了。世上常趨極端的自殺者和暴行者。便是明顯的例子。

因此。無論對己或對人。極端派都特別需要性格的修養——不是想要改變其性格。而是使其能控制自己的性格。這也是說。要在仁慈和智慧方面增強。不使智、仁、勇三德有懸殊。不至有「有勇無謀」之弊。其他各派人生大都感覺不夠。而極端派則是勇太過。所以常有偏激的行為。因為有偏激的行為。極端派對於人生可能走兩個極端：不是為人犧牲自己。便是為己犧牲別人。此種行為為常是不必要也是不正當。這便是極端派人生最明顯的短處了。

無疑的極端派就是激進派。激進派常被指為社會不穩份子；那是指他們行動偏於激烈說的。社會的進步原有兩種主張。急進和緩進也都各有其長短。社會人心也同樣有兩種喜好：有的喜歡寧靜。有的喜歡波動。根據「靜極思動」和「動極思靜」的道理。根據人心好奇心不時需要「刺激」的事實。極端派的激烈行為並不是社會絕對不需要的。

社會也和人一樣不時需要興奮劑方能振作精神。和突飛猛進。人心的朝氣也常從極端派身上得到刺激鼓舞。至於激烈行動之不宜經常。也和興奮劑之不宜常用一樣。那是另一回事。這原是自然現象。誰也不會把烈酒、咖啡當飯喫。誰也不會都接納極端派的人生觀。應當提醒的一件事：我們不必恨極端派。因為他們不是自私者；我們需要幫助他。使他們在仁智方面能得到益處。

前面我們所說的極端派人生。乃以「天賦」的激烈性情為根據的。此種性情的人本身並無「仇恨」。所以他們縱有過激行為傷害於人之處。只是「無心」。

禮聘這個喇嘛出來。讓他服侍皇上。至於皇上是否會因吃了那種「補藥」而短壽。那却不在魏忠賢心上了。昌飲喇嘛雖然一身邪氣。武功却是非同小可。手使兩片銅鉗。真有萬夫不當之勇。他未能把玉羅刹的劍奪走。也是大吃一驚。說時遲。那時快。玉羅刹刷刷兩劍。一閃刺來。昌飲喇嘛展開兩片銅鉗。左右分擋。不料玉羅刹的劍法奇詭絕倫。劍鋒一轉。突然截向中盤。昌飲喇嘛含胸吸腹把銅鉗一縮。未能挾着寶劍。束抱的腰帶却被拉斷。嚇得連退後退。玉羅刹飛身便走。這時宮中報警之聲四起。衛士紛紛趕來。景仁宮的琉璃瓦上。突然現出一條人影。大聲叫道：「玉羅刹。你好大膽。這回你掉進難逃！」話音的正是慕容沖。

慕容沖深知玉羅刹輕功高妙。擒她不易。並不跳下。只是大聲叫道：「不要慌亂。速閉外門的宮門。」

慕容沖深知玉羅刹輕功高妙。擒她不易。並不跳下。只是大聲叫道：「不要慌亂。速閉外門的宮門。」

慕容沖深知玉羅刹輕功高妙。擒她不易。並不跳下。只是大聲叫道：「不要慌亂。速閉外門的宮門。」

「之過。也能屬於「善惡」的。但是在這裏我們應當不可忽視的是除此種天賦性格之外。還有人造的「不平和遭遇的「不幸」。無疑的。貧富貴賤的懸殊。天災人禍的頗多。便是人世的不平和不幸的原因。我們相信。天賦的極端派是有限的而且不是惡劣的。人造的極端派則是無限的而且必是罪惡的；所以如果我們需要防止此種罪惡。就該需要防範人間的不平和不幸！」

〔續完〕

營養豐富與體育運動

日本少女多高大健美

東京透社電

肉類。牛油。牛奶。

子身材高大。曲線健美。據日本政府福利

本女子奪錦標。可以證明。福利部報告。今年十四歲至十五歲女郎之體

格。已發育成熟。一如十八世紀中之日

本成長婦人。一九五九年宇宙小姐由日本女子奪錦標。可以證明。福利部報告。今年十四歲至十五歲女郎之體

成千成萬日本女郎。其身段健美與宇宙

小姐相等。一九五四年宇宙小姐競賽時

日本亦獲第三名。日女如今學習西洋

化。以大乳為榮耀。十四歲女郎。體高四尺九寸。與昔年婦人五尺高者。相差不遠。

美國郵局減用散
美京華聯社電。郵政總局宣佈將添
僱正常工作人員一萬名。而減縮臨時僱
用之散工。

據郵政總局解釋。散工今後每星期
限工作四十分小時。在目前。散工之工資
因論小時計算。其工作超過限額。八息
高於正常職員。

新僱人員中。紐約佔一千四百名。

賓州九百名。芝城八百名。

添僱一萬職員

美國郵局減用散

僱正常工作人員

一萬名。而減縮臨時僱

用之散工。

僱正常工作人員

一萬名。而減縮臨時僱

B.C. COLLATERAL

17 E. HASTINGS ST.

237, Powell St., Vancouver 4, B.C.

華高利公司行易賈

LEKIU IMPORTING CO. LTD.

Phones: MU3-7451 MU3-8950

256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

新到大幫
台灣甜柑
九磅一箱
僅售一元四毛九
二磅包庄僅售三毛九
價錢特別相宜
零沽批發
無任歡迎

新到大幫
台灣甜柑
九磅一箱
僅售一元四毛九
二磅包庄僅售三毛九
價錢特別相宜
零沽批發

美教會移民建議

求取消國族限制

△攻擊歧視黃種法律

時報美京電。基督教領袖昨要求

政府取消民額分配制度。

教堂也界服務處及美國基督教領袖昨要求

出席會議之全國基督教代表。一致

會報。發表宣言「用國族以分配移民額。使我們深感羞耻。太辱」。

名額分配制度。乃麥加倫及華德移

民律之骨幹。限制第一國每移民來美

人數。

基督教領袖等指出。此制度之起

源。乃美國認為屬白人國家。故歧視亞

洲黃種。

宗教領袖等會議地點在五月花酒店

出席者約二百人。彼等對衆議員華德

(賓州民主黨)之移民新提案。未作批

評。

華語譯員新提案中。主張修改一項

為某一國之過剩移民額。准許轉讓別

國名額少者應用。使久陥之美國公民

家庭早日來美。

一般宗教領袖。認為華語譯員之

新建議功效甚微。彼對中心問題未能解

決。彼等認為紐約會議員撫丁之最近建

合理想。

此後容所共收容一百十三名未婚母

女。其中廿三女子在十五歲以下。廿

女子未及十八歲。平均年齡僅超過十

六歲而未及十七歲。

自一九五八年後。中學女生未婚懷

孕者較前增加兩倍。此種趨向不只在多

市如是。在其他各城市。多亦相同。

其應有之道德水準。再加以近半女生多

好於十三四歲開始與男友空遊。仿成人

之做法。因此而更易失足。

收容所因收容學生過多。故特聘教

員經常到處指導。俾願繼續讀書者可不

致失學。此筆經甚大。不易負擔云。

蔣拒釋放雷震

於懇求釋放雷震之請願書。該請願書乃

由台北名流四十五名簽署。

據情報方面稱。蔣介石上月受國防

部之獻議。決拒絕該請願書。

女學生未婚生子

年來大為增加

出席會議之全國基督教代表。一致

贊異議。此項宣言。前蘇聯不投票者

僅一人。

名額分配制度。乃麥加倫及華德移

民律之骨幹。限制第一國每移民來美

人數。

基督教領袖等指出。此制度之起

源。乃美國認為屬白人國家。故歧視亞

洲黃種。

◎中國洪門民治黨

期服任

任婦

任孫女

新益合有限公司

NEW HOP YICK LTD.

164 E. Pender St. Phone: MU 1-6527

Vancouver 4, B. C.

新到

精選

◎中國洪門民治黨

第十五屆報字第10號

厚惠芳名

◎哀

欲學交際跳舞者注意

兩層住宅全間出租

五磅庄清水馬蹄

正印度加李粉

祖國蜜汁甜柑

新到

◎中國洪門民治黨

九

九

九

九

九

九

九

九

九

九

九

九

